





Temporary Surface Protection for Carpet

Description

Skudo Carpet Cover is a commercial grade, strong and durable protection layer for foot traffic and spill and stain protection with excellent resistance to tearing and ripping. Skudo Carpet Cover is specifically designed to provide high strength and performance for carpet protection during new construction, remodeling, and temporary venue repurposing.

Skudo Carpet Cover is perfect for commercial and residential applications, including stairs and high traffic areas. Unlike other products, Carpet Cover features a proprietary adhesive that does not leave a sticky residue on the protected surface. Skudo Carpet Cover can provide protection for up to 3 months.

Uses & Benefits

- Textured upper surface to increase slip resistance
- Perfect for stairs, foyers
- Protection from foot traffic, ladders, tools, and more
- Stain proof protection from small spills of paint, splatter, debris, oils, etc
- Easy to adjust or inspect surface, simply peel up and reposition
- Seamless and stationary won't move out of place
- Durable leave in place up to 3 months

Product Data

- Dimensions: 36"W x 333'L
- Square Footage: 1,000 sq. ft./roll
- Product #CARPET-36-333-100
- Weight: 24 lbs./roll
- Thickness: 4 mil

Innovative, purpose-built surface protection systems. This is all we do.

www.skudousa.com 1-888-SKUDO-11 (1-888-758-3611)

UP TO 3 MONTHS!



Protects high traffic areas



Easy to re-position



Perfect for small areas



Protect from dirt and mud

V 2.0 8.30.21





Temporary Surface Protection for Carpet

Application & Removal

Skudo Carpet Cover is easily applied by rolling out and pressing onto the surface to be protected. Reposition as needed. **Skudo recommends using the Skudo Carpet Cover Applicator for easy application (pictured below).**

At the project's end, simply peel up Carpet Cover leaving a clean, undamaged surface.



Limitations

- **INTERIOR USE ONLY** for up to 3 months.
- For use on <u>Synthetic Carpet only.</u> Skudo Carpet Cover is **not** intended for use on the following:
 - Wool carpet
 - Hardwood Floors
 - Tile, marble, stone
 - Linoleum, vinyl flooring
 - Other hard surfaces, such as glass/metal

(Note: Skudo offers additional product lines to protect several of the surface types listed above. Please see your Skudo representative for details.)

• Always test a small area to insure suitability with flooring before use.



Always consult with your Skudo representative to determine which Skudo product is best suited for your project.



Please visit our website for detailed product information: www.skudousa.com/carpet-cover/

Innovative, purpose-built surface protection systems. This is all we do.

www.skudousa.com 1-888-SKUDO-11 (1-888-758-3611)